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YBaxaeMruii, Anekcanap. B mogasmnsioiieM OOJBIIMHCTBE ClIy4aeB OllepaTHBHOE JiedeHue T10 TOBOY
BapHUKOIIEeJIe BHITIOIHSETCS C IEBOM CTOPOHHL. DTO CBI3aHO C aHAaTOMUYECKUMHU 0CoOeHHOCTSIMU. C
KaKO¥ CTOPOHHI BBEITTOIHSIACk onepanus y Bac? YyBCTBO TSKeCTH B 001aCTH MOIIOHKH MOXKET OBITh
CBSI3aHO HE TOJIBKO C SUYKOM, IT03TOMY He0OXOOuMO IIPOBECTU 00CIeqoBaHKe, KOTOPOe HOJIKHO
BKJTIOYATh OCMOTP ypPOJIOTa, aHA/IM3 MOYH, YIbTPA3BYKOBOE UCCIIelOBAaHNE MAJIOro Ta3a ¥ MOIIOHKH.
[TomoOHEBIE HCCIIenOBaHUST HEOOPUMEHUTENIBHEL U BBITTOIHSIOTCS B TEUEHHE OJHOT0 IHS.
[TpenBapuTenbHO Bhl MokKeTe 00paTUThCS 110 TenedoHy ropssueil MTUHUM, KOTOpast paboTaeT Ha
HallleM ITopTarle.



